



На этой неделе главный специалист-эксперт отдела по национальной политике и связям с религиозными объединениями Правительства Пензенской области Мельникова Оксана Геннадьевна в очередной раз посетила соборную мечеть г. Кузнецка. На совещании Совета женщин при ММРО мечети-махалли № 1903, из уст Оксаны Геннадьевны прозвучали слова поздравления в адрес всех мусульман и их прекрасной половины общества с наступившим месяцем Рабиуль-авваль, в котором родился Божий посланник Мухаммад (мир ему!), а также с наступившим новым годом.



Также в своем выступлении она заметила заслуги РДУМ Пензенской области в сохранении и развитии традиционного Ислама - то есть сохранения мира без ненависти к другим. «Я, также как вы, все здесь собравшиеся, являюсь матерью, и знаю, что матеря порой несут даже большую ответственность за воспитание своих детей, чем отцы, так как мы с вами находимся с детьми большее количество времени, чем наши мужья. Семья – это ячейка общества, из таких ячеек и создается общество. Если наши дети будут воспитаны в правильном русле, то нашему сообществу ни чего не угрожает, поэтому залогом благополучия в нашей стране в огромной степени являются матеря. Поздравляю Вас с Новым годом и праздником Маулид».